

# Впечатлительная натура

Ученики художественных школ Минска рассказывают свои истории о зиме

**Анна НЕКРАШЕВИЧ**

В художественной галерее «Университет культуры» проходит выставка-конкурс детского творчества «Зимние впечатления». Задача юных мастеров — выразить свои эмоции с помощью живописи, графики, скульптуры и декоративно-прикладного искусства. К слову, подобная экспозиция организуется впервые и интересна тем, что дает возможность молодым авторам продемонстрировать свои работы экспертам и посетителям галереи, сравнить свой уровень с навыками других участников и расширить кругозор.

Работы оценит жюри, в состав которого входят профессиональные художники, преподаватели изобразительного искусства, искусствоведы. Произведения рассмотрят по трем возрастным группам: 5-8 лет, 9-12 лет, 13-16 лет. Победители и призеры конкурса в каждой категории получают дипломы и будут приглашены на торжественную церемонию награждения. Финальным аккордом станет изготовление электронного каталога, куда войдут все работы, размещенные в экспозиции.

Посмотреть на «Зимние впечатления» ребят можно до 30 января.

